



В Тюменской области местный житель обвиняется в убийстве двух своих знакомых

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области возбуждено уголовное дело в отношении жителя села Караульнояр Ярковского района 1960 года рождения. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух и более лиц).

По версии следствия, 18 июля 2016 года трое жителей Тюмени отправились в Ярковский район на рыбалку, однако перед этим решили заехать к знакомому одного из компаньонов в село Караульнояр Ярковского района. Во время распития спиртных напитков между присутствующими произошла драка, в результате которой хозяин дома, вооружившись ножом, нанес множественные удары двум своим гостям - родным братьям 1959 и 1957 годов рождения. От полученных ранений оба скончались на месте. Третьему мужчине, который был непосредственно ранее знаком с обвиняемым, удалось сбежать и вызвать сотрудников полиции. Обвиняемый попытался скрыть следы преступления, выбросив орудие убийства - нож, который был обнаружен и изъят, а также успел помыться и переодеть одежду. Злоумышленник был задержан на месте преступления.

В настоящее время следствием проводится необходимый комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего, а также причин и условий, способствовавших совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Подразделение: Тюменский межрайонный следственный отдел

20 Июля 2016

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1054863>